

Errata sheet for the Rebuttal Testimony of James R. Dittmer

7. Page 10, line 15, the current amount shown of "***[REDACTED]**" should be changed to "***[REDACTED]**"
8. Page 12, table at top of page, the current amount shown of "***[REDACTED]**" for the row entitled "Less: Incremental *Actual* Interest Costs in Excess of *Regulatory* Interest Costs Currently Being Collected Within Aquila's Missouri Retail Electric rates" should be "***[REDACTED]**"
9. Footnote 4 shown at the bottom of page 14, currently shows an "Incremental Interest" amount of "***[REDACTED]**" that should be changed to "***[REDACTED]**"
10. Footnote 4 shown at the bottom of page 14, currently shows a "Total Cost Proposed for Recovery" amount of "***[REDACTED]**" that should be changed to "***[REDACTED]**"
11. Page 25, line 5, the language "response to OPC Data Request No. 5018" should be deleted and changed to "the surrebuttal testimony of Mr. Michael Cline."
12. The following values shown on the table contained in the middle of page 25 should be changed as follows:

For the year:	The current value shown below should be deleted:	And be replaced with:
2008	***[REDACTED]**	***[REDACTED]**
2009	[REDACTED]	[REDACTED]
2010	[REDACTED]	[REDACTED]
2011	[REDACTED]	[REDACTED]
2012	[REDACTED]	[REDACTED]
Total-All Years	[REDACTED]**	[REDACTED]**

OPC
Exhibit No. 208
Case No(s) 2007-0324
Date 5-25-08 Rptr 48